

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXVIII, SERIA II Nr. 7099

6 PAGINI — 30 BANI

MARȚI 14 MARTIE 1972

ORGANIZAȚIA NOASTRĂ ÎN PRAG DE ANIVERSARE



In cadrul manifestărilor închinăte aniversării semicentenarului Uniunii Tineretului Comunist, duminică, 1300 de tineri din Galați au participat la excursia organizată de comitetul județean U.T.C. la Doftana și în Capitală. Cei sosiți în București au vizitat Muzeul de istorie a partidului comunist, a mișcării revoluționare și democratice din România. Muzeul militar central, locuri memorabile, monumente istorice, precum și obiective social-culturale.

Cu acest prilej, a avut loc o întâlnire în cadrul căreia tovarășul Gheorghe STOICA, secretar al Comitetului Central al U.T.C., a vorbit despre momente din activitatea revoluționară a U.T.C., despre acțiunile preocupate și răspunzătoare ale tinerilor generații din patria noastră.



La zidul Dofanei, un cîntec se-nalță! (Citii reportajul publicat în PAGINA A IV-a).

Acțiunile de muncă patriotică ale tineretului sînt în perioadă de vîrf. Pe santierul obiectivelor industriale, de irigații și desecări, la împăduriri, la construcția blocurilor de locuit, a școlilor, caselor de cultură și spitalelor, la înfrumusețarea localităților, în fiecare zi, zeci de mii de tineri lucrează. Prin faptele lor de muncă așează noi și importante realizări în bilanțul-anagajament-îndeplinit prilejuit de semicentenarul creării U.T.C. Deși „împ nefavorabil”, să-i cităm pe meteo-

Fapte de muncă înscrise în CARTEA DE AUR a acțiunilor patriotice

Logi, simbătă și duminică brigăzile tineretului au înscris noi fapte în „cartea de aur” a acțiunilor patriotice. S-a lucrat în lună. Siretului la corectarea albul rîului, care în fiecare an se revarsă păgubitor pentru agricultură. La Timișoara, cîteva sute de tineri au executat importante lucrări pe santierul Casei de cultură a tineretului, iar în Bărganul Ialomițean s-a lucrat pe santierul de irigații. În Dolj și în Mehedinți, tinerii au constituit o prezență activă la fertilizarea terenului, iar în județele Mureș și Neamț la împăduriri. Brăilienii au lucrat la înfrumusețarea orașului, iar la Baia Mare, Satu Mare și Bihor, iureșul muncii a cunoscut săntierul de desecări și irigații.

De la Timișoara, Brăila și Tg. Mureș am primit relatări ale corespondenților noștri care le publicăm în pagina a IV-a.

Tinărul muncitor — model pentru întreaga generație



GHEORGHE SAS prim secretar al Comitetului județean Maramureș al U.T.C.

— Tovarășe prim secretar, în următoarele zile pregărită decanșate cu oțet în armă pentru aniversarea celor 50 de ani care au trecut de la înființarea U.T.C. vor fi încheiate. Încredincd acum un prim bilanț al activităților organizate în acest interval, care credeți că sînt principalele lui momente?

— Trebuie să vă mărturisesc că îmi este dificil să efectuez o asemenea operație selectivă, că tot programul nostru de activitate are un caracter de înaltă distincție, complexitate, varietate manifestărilor și deci ducerea lui la îndeplinire s-a realizat în

Centrul de greutate: participarea unanimă



GRIGORE SALAGEANU prim secretar al Comitetului județean Satu Mare al U.T.C.

— V-am ruga să ne spuneți care sînt manifestările reprezentative pentru contribuția adusă de uteciștii din județul Satu Mare la apropiata aniversare a creării Uniunii Tineretului Comunist?

G. TRAIAN (Continuare în pag. a V-a)

Ostași credincioși ai partidului



GHEORGHE ICHIM prim secretar al Comitetului județean Ialomița al U.T.C.

— Apropiata sărbătoare a uteciștilor din întreaga țară are un sens profund educativ. În ce măsură, tovarășe prim secretar, manifestările din județul Ialomița exprimă această trăsătură?

T. TUDOR (Continuare în pag. a V-a)

BRIGADA „SCINTEII TINERETULUI” PETRE DRAGU, GH. CHIDRIGAN, I. TRO-NAC, O. PAUN ȘI O. PLECAN TRANSMITE:

Bistrița-Năsăud. Meleagurile lui Coșbuc și Rebreanu, „brigadele” grănicerești de la Prun, dealurile Salvei, cîmpurile bogate de la Năsăud, „ploaioasele” Rodnei ne-au oferit, în preajma semicentenarului U.T.C., tabloul unei efervescente activități tineresti, pe frontiera de muncă, în activitatea de gravă semn al dăruirii. La Bistrița, oraș cîntăv fără neli o industrie, tinerii preiau din mers, din mina monturilor, cete mal moderne mașini textile. La Rodnei, campionii locali ai mineritului provoacă la înfruntare toată suavia minieră. La Năsăud, elevii cinstei istoria neamului și locurilor într-un impresionant complex de acțiuni. La

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN ALGERIA



În vizită la Uzina de tractoare „Sonacom”

Primul punct al itinerarului prin țară: ORAȘUL CONSTANTINE

Luni, în cea de a treia zi a vizitei oficiale de partid și de stat pe care o întreprinde în Algeria, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, smprenună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început o călătorie prin țară. Primul punct al itinerarului este orașul Constantine, important centru al industriei algeriene, urmat de călătoria Skikda, citadelă a petrochimiei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit de Ion Pășan, membru al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și ministru al comerțului exterior, Dușor Almășan, membru al C.C. al P.C.R., ministru mînelor, petrolului și geologiei, Ștefan Mihai, ambasadorul României la Alger.

Conducătorul partidului și statului nostru este însoțit de Rabat Bitat, ministru de stat în sarcina cu transporturile, și de doamna Zahra Bitat, Belaid Abdesslem, ministrul energiei și industriei și Larbi Demaghlats, ambasadorul Algeriei la București — membri ai Comitetului de onoare constituit cu prilejul vizitei sale în Algeria. Oaspeții români au părăsit Algerul la ora 9 la bordul avionului prezidențial pus la dispoziție de președintele Houari Boumediene. După aproape o oră de zbor, aeronava aterizează la Ain El-Bei, aeroportul orașului Constantine, principalul centru economic și social-cultural al estului Algeriei.

La coborîrea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt întâmpinați de colonelul Abdelghani, membru al Consiliului Revoluției, comandantul celei de a cincea regiuni militare, M'hamed Hadj Yala, prefectul Vilayetului (departamentul) Constantine, Tahar Ladjal, comisar național al partidului Frontul de Eliberare Națională pentru Vilayetul Constantine, Abdelkrim Sereci, președintele Adunării populare a

aceleiași regiuni, precum și alte notabilități civile și militare. Sînt prezenți, de asemenea, specialiștii români aflați la Constantine și care conlucrează cu colegii lor algerieni în realizarea unor proiecte. Două tinere fete în „gandora fergan”, portul național de pe aceste meleaguri — lungi rochii de catifa împodobite cu broderii în fir de aur — oferă garoafe roșii oaspeților. Președintele Nicolae Ceaușescu trece în revistă garda de onoare aliniată în cîntea sa. Cortegiul oficial se îndreaptă apoi spre Constantine. Înșuruiți de o parte și de alta a șoselei, călăreți înarmați veniți din satulele apropiate trag în aer salve de salut. Acest pitoresc obicei pe care localnicii îl numesc „el furussia” — marchează momentele sărbătorești prin care oamenii își exprimă sentimentele de bucurie cu prilejul marilor evenimente. Și azi, aici, ca și la Alger, sintem martorii unei emoționante manifestări populare care reunește mii și mii de localnici. Răsună urale, aplauze, o ploaie de petale și confeti multicolore se revarsă din mulțime către oaspeți. Primarul municipalității,

(Continuare în pag. a VI-a)

ÎN JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSAUD: FRUMUSEȚEA DĂRUirii TINEREȘTI

Interviu acordat de președintele Consiliului de Stat, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, ziaristului Mpanu Mpanu Bibanda, directorul cotidianului „Salongo” din Republica Zair

După cum s-a mai anunțat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a primit în ziua de 9 martie pe Mpanu Mpanu Bibanda, directorul cotidianului „Salongo” din Kinshasa, membru al Biroului Politic al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Uniunii naționale zaireze de presă, căruia l-a acordat un interviu.

INTREBARE: Domnule președinte, în cadrul călătoriei pe care o veți întreprinde peste cîteva zile, veți vizita pentru prima dată o serie de țări din Africa centrală. Ce sentimente încercăți în ajunul acestei călătorii?

— Într-adevăr, în ajunul acestei călătorii, în primul rând, mă gândesc la lupta comună împotriva imperialismului, pentru cauza libertății, independenței și prosperității popoarelor, pentru statornicirea păcii și securității în lume.

INTREBARE: Itinerariul dumneavoastră vă va conduce, spre marea noastră bucurie, la vizitarea Republicii Zair. În timpul vizitei pe care președintele Mobutu Sese Seko a efectuat-o în țara dumneavoastră, a fost încheiat un anumit număr de acorduri de cooperare. Ne putem aștepta să le vedem înfrumusețate și concretizându-se mai mult în urma vizitei dumneavoastră în Zair?

— Îmi exprim plăcerea că, răspunzînd invitației amabile a președintelui Mobutu, voi putea vizita Republica Zair, cunoscînd îndeaproape munca, realizările și aspirațiile poporului zairian. Păstrez o amintire frumoasă despre vizita pe care președintele Republicii dumneavoastră a făcut-o acum doi ani în România. Conversările pe care le-am avut atunci ne-au

permis să adîncim relațiile de prietenie și colaborare dintre popoarele noastre. Am ajuns la înțelegeri importante și am încheiat o serie de acorduri pe baza acestora, în anii 1970 și 1971 au fost inițiate acțiuni de cooperare economică și tehnică în domeniul minier, geologic, forestier și în alte domenii de activitate. S-a înființat comisia mixtă româno-zaireză, care a ținut prima sa ședință la București, în luna februarie 1971.

— Sînt convins că vizita pe care o facem în frumoasa dumneavoastră țară, convorbirile pe care le vom avea ne vor permite să găsim noi căi și posibilități de a lărgi și mai mult colaborarea și cooperarea româno-zaireză. Se relevă condiții favorabile pentru extinderea cooperării economice, în special în domeniul prospectărilor geologice și exploatarea miniere, în domeniul agriculturii, al construcțiilor și în alte domenii. Extinderea cooperării multilaterale și a schimburilor de tot felul corespunde intereselor celor două popoare ale noastre și în același timp slujește cauza colaborării și fructificării internaționale.

INTREBARE: Itinerariul eunoscut al călătoriei dumneavoastră cuprinde țări diferite, atît prin situația lor geografică, cît și prin regimurile politice

(Continuare în pag. a VI-a)

ANII DE UCENICIE REVOLUȚIONARĂ

Activînd în organizația U.T.C. din anii ilegalității, înfruntînd schingiuirile, teroarea din acei ani ai împotriviții, condamnat la moarte, la numai 17 ani, tovarășul DUMITRU TUDOR, în prezent profesor, director al Cabinetului județean de partid-Arges, ne-a înfățișat, în cuvinte, imagini emoționante, fapte, clipe trăite în acel timp eroic.

UN ANUNȚ LA ZIAR

Tata a venit din concentrare și a rămas să lucreze la București, la zidurile Citeam zărele și înt-o zi am dat peste un anunț; cine vrea să meargă la un curs de maștri de marină. M-am

ÎNTOTDEAUNA DRUMUL ADEVĂRULUI

— Tu nu te-ai născut pe lângă ape mari, nu știi cum e pe acolo. — Tata era interesat să cîștig și eu, singur se descurca cam greu. Am rămas să lucrez la București. Dintre lucrătorii pe care i-am cunoscut atunci, chipul lui Dumitru Ișoveanu îmi apare cel dintîi (acum e pensionar, foarte bătrîn, și locuiește în Iași). Un bărbat blînd, care știa să se apropie de oameni. Era comunist, lider sindical. M-a surprins atît prin bunătatea lui cît, mai

ales, prin faptul că putea să răspundă la toate întrebările mele. Mi-a explicat de ce unii erau bogăți și alții, cei mai mulți, săraci și mi-a explicat de este războiul, de ce pleacă oamenii la război și cine sînt legionarii etc. Venea pe la mine îmi aducea cărți, broșuri. Mi se părea că acum știu foarte multe lucruri. Eram sincer și năv într-o seară, despăcam lemne pentru foc. — Ce vrei să faci cu ea? — Să-l tătem pe știa l, 4-am zis.

Cred că simțea plăcere să rîdă de naivitatea mea. — Cu secura asta nu mai faci nimic. Ai să tai zece, douăzeci... și? — În seara aceea am ascultat prima lecție de materialism istoric și conceptul de clasă socială. Mi-a vorbit apoi despre lupta de clasă. Atunci am înțeles apartenența mea la clasa celor mulți.

PE HERASTRA ÎN BARCA Dumitru Ișoveanu mi-a făcut cunoștință cu alți tineri de o

vîrstă apropiată de a mea. Mergeam împreună cu ei în oraș, la plimbare sau la cinematograful. Într-o duminică m-au invitat la o plimbare cu barca pe Herăstrău. Era plăcut, cerul plin de soare, cu nori mici, albi și vedeam atunci în oglinda verzele a lacului, cel care vislea a oprit barca în „larg”. Aici eram siguri că vorbele noastre nu puteau fi auzite de nimeni. Și acolo, în barcă, pe lac, am aflat o mulțime de lucruri despre organizația a tinerilor. — M-am întrebat: — Vrei să cotizezi pentru organizația noastră. Vrei să te numeri printre uteciști? — M-am grăbit să răspund: — Da! — Cit de simplu de spus da! Acest răspuns, de fapt, nu l-am dat atunci. Acest răspuns l-am dat în fiecare zi, în fiecare ceas

Povestire consemnată de MIHAI VLASIE student (Continuare în pag. a IV-a)

PE AGENDA ZILEI

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidente...

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, HASSAN II, următoarea telegramă...

CELU DE-AL XIII-LEA CONGRES AL PARTIDULUI COMUNIST ITALIAN

MILANO Dragi tovarășii, Comitetul Central al Partidului Comunist Român adresează...

Continuăm a unor vechi tradiții revoluționare, deșertind o luptă eroică, plină de sacrificii în mișcarea de rezistență...

Partidul Comunist Italian, detașament de bază al mișcării comuniste și muncitorești...

Dorim să reafirmăm și cu acest prilej satisfacția partidului nostru, a oamenilor muncii din România...

Poporul român, înfruptând cu încredere și energie creatoare programele P.C.I. de edificare a societății socialiste...

Unul din obiectivele majore ale vieții internaționale unanim acceptat este construirea unui sistem de securitate în Europa...

România socialistă sprijină pe deplin lupta justă a popoarelor vietnameze, khmer, laotian împotriva agresiunii S.U.A.

Partidul Comunist Român militează neobătat pentru dezvoltarea relațiilor de solidaritate internațională...

Trăiască prietenia româno-italiană! Trăiască unitatea partidelor comuniste și muncitorești...

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

La invitația Comitetului Național Român pentru Fondul Națunilor Unite pentru copii...

J. T. C. SEMICENTENAR

INIȚIATIVE ALE TINERETULUI SIGHIȘOREAN

Pentru tineretul sighișorean, zilele care preced sărbătoarea aniversării a 50 de ani de la crearea U.T.C. sînt zile de angajare și muncă...

Zilele trecute, după o întâlnire cu Valer Giurgiu, prim-secretar al Comitetului municipal de partid Sighișoara...

Program artistic prezentat de către formațiile elevilor. După aceea cei prezenți au fost martorii unui interesant și inedit act cultural...

O „DACIA-1300” PRINTRE GORDINI-URI

Sezonul competițional automobilistic s-a deschis duminică la Brașov cu Rallyul zăpezilor...

Din cauza ei două echipaje au abandonat unele prim. Răsturnare. Primele trei locuri în clasamentul general au fost ocupate de Aurel Puia-I, Borcea (Renault 8 Gordini), Marin Dumitrescu-D. Motoc (Dacia 1300 Special) și Eugen Ionescu Cristea-Petre Vezeanu (Renault 8 Gordini)...

POSTALIA LAZAR

Fabrica de tricotaje „Miorița” din Oradea a realizat cu o lună mai devreme sarcinile trimestriale de export...

90.000 DE COPII — REALITĂȚI ȘI PREOCUPĂRI

Convorbire cu Henri Labouisse, directorul executiv al Fondului O.N.U. pentru copii — U.N.I.C.E.F.

Scurta vizită pe care a efectuat-o în țara noastră d-l Henri Labouisse, directorul executiv al Fondului O.N.U. pentru copii...

Convorbirea noastră a porțit de la însăși esența activității UNICEF — condiția copilului în țările subdezvoltate.

— Dv. domnule Labouisse, sintezi, prin activitatea pe care o desfășurați, în strîns contact cu problemele legate de condiția copilului în țările subdezvoltate...

— Înainte de toate e necesar să stătuim condiția precară a copilului pe întinderi foarte mari ale lumii contemporane...

După campionatul de lupte greco-romane, o constatare:

„NOUL VAL” SE ÎMPUNE, DAR CINE SE ÎNGRIJEȘTE DE EL ?

Impresia cea mai puternică cu care am rămas după victoria întrecerilor din cadrul campionatului național de lupte greco-romane...

— Da, așa este — ne-a confirmat conf. univ. Vascul Popovici, conducătorul categoriei de lupte la Institutul de educație fizică și sport...

Eruția „noului val” este îmbrăcătoare. Nu toți pretenșii au urcat, însă, treptele consacratei Vechea gardă este bine pregătită...

Sînt necesare, trebuie înființate mai multe secții de lupte în mediul rural...

TIBERIU BAN

LUPTA

„NOUL VAL” SE ÎMPUNE, DAR CINE SE ÎNGRIJEȘTE DE EL ?

Clubul sportiv școlar din București a organizat, sîmbătă și duminică, un interesant concurs atletic dotat cu „Cupa semicentenarului U.T.C.”...

Clubul sportiv școlar din București a organizat, sîmbătă și duminică, un interesant concurs atletic dotat cu „Cupa semicentenarului U.T.C.”...

ATLETISM

„Cupa Semicentenarului”

De-a lungul celor două zile de întreceri s-au detașat cîțiva sportivi care au obținut rezultate excelente...

De-a lungul celor două zile de întreceri s-au detașat cîțiva sportivi care au obținut rezultate excelente...

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

La invitația Comitetului Național Român pentru Fondul Națunilor Unite pentru copii...

LUPTA

„NOUL VAL” SE ÎMPUNE, DAR CINE SE ÎNGRIJEȘTE DE EL ?

Impresia cea mai puternică cu care am rămas după victoria întrecerilor din cadrul campionatului național de lupte greco-romane...

— Da, așa este — ne-a confirmat conf. univ. Vascul Popovici, conducătorul categoriei de lupte la Institutul de educație fizică și sport...

Eruția „noului val” este îmbrăcătoare. Nu toți pretenșii au urcat, însă, treptele consacratei Vechea gardă este bine pregătită...

TIBERIU BAN

PENTRU TIMPUL E D.V. LIBER

VIATA DE FAMILIE

Ultimul Razboinic: rulază la Floreasca (orele 15,30; 18; 20,30).

MARTI, 14 MARTIE 1972

PADUREA PIERDUTA: rulază la Patria (orele 10; 12,30; 15; 18,30; 21); Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30).

ADIO DOMNUL CHIPS: rulază la Scala (orele 10; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30).

CURAJOSII: rulază la Lumina (orele 9-20,30 în continuare).

FLUTEREA ȘI ADEVARUL: rulază la Aurora (orele 9; 12,30; 15; 18,30; 20,30).

OLEZIA: rulază la Arta (orele 15,30; 18; 20,15).

STEALELE SUZULUI: rulază la București (orele 8,45; 11; 13,30; 15; 17,30; 19,30).

MICUL SCALDĂTOR: rulază la Festival (orele 9,15; 11,30; 13,45; 15,15; 16,45; 18,15; 19,45).

DECOLAREA: rulază la Doina (orele 10,45; 16; 18,15; 20,30).

FLUTEREA ȘI ADEVARUL: rulază la Aurora (orele 9; 12,30; 15; 18,30; 20,30).

OLEZIA: rulază la Arta (orele 15,30; 18; 20,15).

STEALELE SUZULUI: rulază la București (orele 8,45; 11; 13,30; 15; 17,30; 19,30).

MICUL SCALDĂTOR: rulază la Festival (orele 9,15; 11,30; 13,45; 15,15; 16,45; 18,15; 19,45).

DECOLAREA: rulază la Doina (orele 10,45; 16; 18,15; 20,30).

FLUTEREA ȘI ADEVARUL: rulază la Aurora (orele 9; 12,30; 15; 18,30; 20,30).

OLEZIA: rulază la Arta (orele 15,30; 18; 20,15).

STEALELE SUZULUI: rulază la București (orele 8,45; 11; 13,30; 15; 17,30; 19,30).

MICUL SCALDĂTOR: rulază la Festival (orele 9,15; 11,30; 13,45; 15,15; 16,45; 18,15; 19,45).

DECOLAREA: rulază la Doina (orele 10,45; 16; 18,15; 20,30).

LUPTA

„NOUL VAL” SE ÎMPUNE, DAR CINE SE ÎNGRIJEȘTE DE EL ?

Impresia cea mai puternică cu care am rămas după victoria întrecerilor din cadrul campionatului național de lupte greco-romane...

— Da, așa este — ne-a confirmat conf. univ. Vascul Popovici, conducătorul categoriei de lupte la Institutul de educație fizică și sport...

Eruția „noului val” este îmbrăcătoare. Nu toți pretenșii au urcat, însă, treptele consacratei Vechea gardă este bine pregătită...

TIBERIU BAN

PENTRU TIMPUL E D.V. LIBER

VIATA DE FAMILIE

Ultimul Razboinic: rulază la Floreasca (orele 15,30; 18; 20,30).

MARTI, 14 MARTIE 1972

PADUREA PIERDUTA: rulază la Patria (orele 10; 12,30; 15; 18,30; 21); Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30).

ADIO DOMNUL CHIPS: rulază la Scala (orele 10; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30).

CURAJOSII: rulază la Lumina (orele 9-20,30 în continuare).

FLUTEREA ȘI ADEVARUL: rulază la Aurora (orele 9; 12,30; 15; 18,30; 20,30).

OLEZIA: rulază la Arta (orele 15,30; 18; 20,15).

STEALELE SUZULUI: rulază la București (orele 8,45; 11; 13,30; 15; 17,30; 19,30).

MICUL SCALDĂTOR: rulază la Festival (orele 9,15; 11,30; 13,45; 15,15; 16,45; 18,15; 19,45).

DECOLAREA: rulază la Doina (orele 10,45; 16; 18,15; 20,30).

FLUTEREA ȘI ADEVARUL: rulază la Aurora (orele 9; 12,30; 15; 18,30; 20,30).

OLEZIA: rulază la Arta (orele 15,30; 18; 20,15).

STEALELE SUZULUI: rulază la București (orele 8,45; 11; 13,30; 15; 17,30; 19,30).

MICUL SCALDĂTOR: rulază la Festival (orele 9,15; 11,30; 13,45; 15,15; 16,45; 18,15; 19,45).

DECOLAREA: rulază la Doina (orele 10,45; 16; 18,15; 20,30).

FLUTEREA ȘI ADEVARUL: rulază la Aurora (orele 9; 12,30; 15; 18,30; 20,30).

OLEZIA: rulază la Arta (orele 15,30; 18; 20,15).

STEALELE SUZULUI: rulază la București (orele 8,45; 11; 13,30; 15; 17,30; 19,30).

MICUL SCALDĂTOR: rulază la Festival (orele 9,15; 11,30; 13,45; 15,15; 16,45; 18,15; 19,45).

DECOLAREA: rulază la Doina (orele 10,45; 16; 18,15; 20,30).

LUPTA

„NOUL VAL” SE ÎMPUNE, DAR CINE SE ÎNGRIJEȘTE DE EL ?

Impresia cea mai puternică cu care am rămas după victoria întrecerilor din cadrul campionatului național de lupte greco-romane...

— Da, așa este — ne-a confirmat conf. univ. Vascul Popovici, conducătorul categoriei de lupte la Institutul de educație fizică și sport...

Eruția „noului val” este îmbrăcătoare. Nu toți pretenșii au urcat, însă, treptele consacratei Vechea gardă este bine pregătită...

TIBERIU BAN

PENTRU TIMPUL E D.V. LIBER

VIATA DE FAMILIE

Ultimul Razboinic: rulază la Floreasca (orele 15,30; 18; 20,30).

MARTI, 14 MARTIE 1972

PADUREA PIERDUTA: rulază la Patria (orele 10; 12,30; 15; 18,30; 21); Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30).

ADIO DOMNUL CHIPS: rulază la Scala (orele 10; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30).

CURAJOSII: rulază la Lumina (orele 9-20,30 în continuare).

FLUTEREA ȘI ADEVARUL: rulază la Aurora (orele 9; 12,30; 15; 18,30; 20,30).

OLEZIA: rulază la Arta (orele 15,30; 18; 20,15).

STEALELE SUZULUI: rulază la București (orele 8,45; 11; 13,30; 15; 17,30; 19,30).

MICUL SCALDĂTOR: rulază la Festival (orele 9,15; 11,30; 13,45; 15,15; 16,45; 18,15; 19,45).

DECOLAREA: rulază la Doina (orele 10,45; 16; 18,15; 20,30).

FLUTEREA ȘI ADEVARUL: rulază la Aurora (orele 9; 12,30; 15; 18,30; 20,30).

OLEZIA: rulază la Arta (orele 15,30; 18; 20,15).

STEALELE SUZULUI: rulază la București (orele 8,45; 11; 13,30; 15; 17,30; 19,30).

MICUL SCALDĂTOR: rulază la Festival (orele 9,15; 11,30; 13,45; 15,15; 16,45; 18,15; 19,45).

DECOLAREA: rulază la Doina (orele 10,45; 16; 18,15; 20,30).

FLUTEREA ȘI ADEVARUL: rulază la Aurora (orele 9; 12,30; 15; 18,30; 20,30).

OLEZIA: rulază la Arta (orele 15,30; 18; 20,15).

STEALELE SUZULUI: rulază la București (orele 8,45; 11; 13,30; 15; 17,30; 19,30).

MICUL SCALDĂTOR: rulază la Festival (orele 9,15; 11,30; 13,45; 15,15; 16,45; 18,15; 19,45).

DECOLAREA: rulază la Doina (orele 10,45; 16; 18,15; 20,30).

LUPTA

„NOUL VAL” SE ÎMPUNE, DAR CINE SE ÎNGRIJEȘTE DE EL ?

Impresia cea mai puternică cu care am rămas după victoria întrecerilor din cadrul campionatului național de lupte greco-romane...

— Da, așa este — ne-a confirmat conf. univ. Vascul Popovici, conducătorul categoriei de lupte la Institutul de educație fizică și sport...

Eruția „noului val” este îmbrăcătoare. Nu toți pretenșii au urcat, însă, treptele consacratei Vechea gardă este bine pregătită...

TIBERIU BAN

PENTRU TIMPUL E D.V. LIBER

VIATA DE FAMILIE

Ultimul Razboinic: rulază la Floreasca (orele 15,30; 18; 20,30).

MARTI, 14 MARTIE 1972

PADUREA PIERDUTA: rulază la Patria (orele 10; 12,30; 15; 18,30; 21); Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30).

ADIO DOMNUL CHIPS: rulază la Scala (orele 10; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30).

CURAJOSII: rulază la Lumina (orele 9-20,30 în continuare).

FLUTEREA ȘI ADEVARUL: rulază la Aurora (orele 9; 12,30; 15; 18,30; 20,30).

OLEZIA: rulază la Arta (orele 15,30; 18; 20,15).

STEALELE SUZULUI: rulază la București (orele 8,45; 11; 13,30; 15; 17,30; 19,30).

MICUL SCALDĂTOR: rulază la Festival (orele 9,15; 11,30; 13,45; 15,15; 16,45; 18,15; 19,45).

DECOLAREA: rulază la Doina (orele 10,45; 16; 18,15; 20,30).

FLUTEREA ȘI ADEVARUL: rulază la Aurora (orele 9; 12,30; 15; 18,30; 20,30).

OLEZIA: rulază la Arta (orele 15,30; 18; 20,15).

STEALELE SUZULUI: rulază la București (orele 8,45; 11; 13,30; 15; 17,30; 19,30).

MICUL SCALDĂTOR: rulază la Festival (orele 9,15; 11,30; 13,45; 15,15; 16,45; 18,15; 19,45).

DECOLAREA: rulază la Doina (orele 10,45; 16; 18,15; 20,30).

FLUTEREA ȘI ADEVARUL: rulază la Aurora (orele 9; 12,30; 15; 18,30; 20,30).

OLEZIA: rulază la Arta (orele 15,30; 18; 20,15).

STEALELE SUZULUI: rulază la București (orele 8,45; 11; 13,30; 15; 17,30; 19,30).

MICUL SCALDĂTOR: rulază la Festival (orele 9,15; 11,30; 13,45; 15,15; 16,45; 18,15; 19,45).

DECOLAREA: rulază la Doina (orele 10,45; 16; 18,15; 20,30).

LUPTA

„NOUL VAL” SE ÎMPUNE, DAR CINE SE ÎNGRIJEȘTE DE EL ?

Impresia cea mai puternică cu care am rămas după victoria întrecerilor din cadrul campionatului național de lupte greco-romane...

— Da, așa este — ne-a confirmat conf. univ. Vascul Popovici, conducătorul categoriei de lupte la Institutul de educație fizică și sport...

Eruția „noului val” este îmbrăcătoare. Nu toți pretenșii au urcat, însă, treptele consacratei Vechea gardă este bine pregătită...

TIBERIU BAN

PENTRU TIMPUL E D.V. LIBER

VIATA DE FAMILIE

Ultimul Razboinic: rulază la Floreasca (orele 15,30; 18; 20,30).

MARTI, 14 MARTIE 1972

PADUREA PIERDUTA: rulază la Patria (orele 10; 12,30; 15; 18,30; 21); Feroviar (orele 9; 11,15; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30).

ADIO DOMNUL CHIPS: rulază la Scala (orele 10; 13,30; 15,30; 17,30; 19,30).

CURAJOSII: rulază la Lumina (orele 9-20,30 în continuare).

FLUTEREA ȘI ADEVARUL: rulază la Aurora (orele 9; 12,30; 15; 18,30; 20,30).

OLEZIA: rulază la Arta (orele 15,30; 18; 20,15).

STEALELE SUZULUI: rulază la București (orele 8,45; 11; 13,30; 15; 17,30; 19,30).

MICUL SCALDĂTOR: rulază la Festival (orele 9,15; 11,30; 13,45; 15,15; 16,45; 18,15; 19,45).

DECOLAREA: rulază la Doina (orele 10,45; 16; 18,15; 20,30).

ORGANIZATA NOASTRA PRAG DE ANIVERSARE

CRONICI • CRONICI • CRONICI



Cartea de aur a acțiunilor patriotice

MURES

TIMPUL frumos din iarna aceasta, ne relateaza... Timisoara... 20.000 de tineri din județul Timiș...

BRAILA

DEȘI timpul a fost totdeauna... Braila... acțiunilor patriotice...

I. DANEA

LA ZIDUL DOFTANEI

Un cântec se-naltă!

Duminică, Valea Prahovei a cunoscut din nou animația... Doftana... cântec se-naltă!

(Urmare din pag. 1)

LA INTILNIRE CU O FATA SCUNDA CARE POARTA OCHELARI

Noi mei prieteni m-au trimis la o intilnire cu o fată scundă... ochelari... doftana...

CU ASCENSORUL SPRE FUNDUL PĂMINTULUI

Int-o zi mergeam pe Lipșcani... ascensorul... fundul pământului...

DOMNUL, AM ACTE ÎN REGULĂ

Cuvinte grele, glonțuri ascuțite... acte în regulă... domnul...

„File dintr-o cronică vie” — un serial TV dedicat aniversării semicentenarului U. T. C.

Începând de joi 16 martie a.c. televiziunea programază... U.T.C....

— Poate toate laolaltă. Filmul nostru — în care am folosit imagini... U.T.C....

— V-as răspunde printr-o referință... U.T.C....

I. CHIRIC

lecele revoluționare, versurile lui Eminescu...

lecele revoluționare, versurile lui Eminescu... revoluționare...

ION MARCOVICI

O ZI CU UN CER FĂRĂ GRĂTI

23 August 1944. Stiam tot, aflasem tot... cer fără grăți...

MUZICĂ

• DUPĂ SUITA manifestărilor dedicate creațiilor unui compozitor... muzică...

UNIVERSITATEA DIN PENITENCIAR

Primeam informații despre tot ce se întâmpla în lume... universitatea din penitenciar...

SĂ FIM INVIDIOȘI

Să presupunem că am citit o carte... invidioși... Telememateca...

FILM „PĂDUREA PIERDUTĂ”

Realizat după un scenariu (povestit în urmă cu doi ani)... Pădurea pierdută...



TUDOR STĂNESCU

context, lipsit de claritate, o persoană ce revendică spectatori... Pădurea pierdută...

DEPAȘIND CADRUL SĂPTĂMĂNĂLOR NOȘTRE ÎNSEMNAȚI

• DINTR-UN CONCERT special organizat cu prilejul... depășind cadrul...

LA FILARMONICA AM ASCULTAT, SUB CONDUCEREA DIRIJORULUI MIHAI BRĂDICEANU

• LA FILARMONICA am ascultat, sub conducerea dirijorului... filarmonica...

DEPAȘIND CADRUL SĂPTĂMĂNĂLOR NOȘTRE ÎNSEMNAȚI

• DEPAȘIND CADRUL SĂPTĂMĂNĂLOR NOȘTRE ÎNSEMNAȚI... depășind cadrul...

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN ALGERIA

(Urmare din pag. 1)

și de stat — președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Houari Boumediene —, stăgurile de stat român și algerian. Atmosfera de caldă ospitalitate este întregită de nota de sărbătoare pe care o dau orchestrele populare și tinerii care interpretează dansuri naționale.

„Constantine — subliniau reprezentanții autorităților orașului într-un articol inserat în ziarul „El Buhadi” — are prilejul și onoarea de a avea ca oaspete pe secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat, Nicolae Ceaușescu. Rezervind conducătorului României prietene, de care ne leagă excelente relații, ce mai călduroasă primire și manifestare de simpatie, populația orașului nostru — militanți partidului, muncitori, funcționari, toți locuitorii — exprimăm astăzi onoarea deosebită pentru această vizită, stima și respectul nostru”.

Sub semnul acestor sentimente s-a desfășurat în cursul dimineții din viziunea orașului Constantine.

Primul popas al oaspeților are loc la prefectura Vilayetului Constantine. Oaspeții români se interesează de activitatea organizațiilor locale a Frontului de Eliberare Națională, de dezvoltarea economică a orașului și regiunii. În cursul discuției, Tâhar Ladaj, comisarul național al F.E.N. pentru Vilayetul Constantine, relevă cu eficiență activitățile partidului și datează faptul că foarte mulți membri sînt muncitori, în rândurile sale aflându-se, de asemenea, un mare număr de tineri. El informează pe oaspeții că alături de forme tradiționale de producție, în special artizanale, care în prezent au doar o mică pondere, au fost create industrii moderne, îndeosebi în ramurile petrochimice și construcții de mașini. În urma acestei dezvoltări industriale, necesitățile de specialiști și de alte cadre naționale prezintă o problemă majoră pentru a cărei rezolvare a fost înființată o universitate la Constantine.

Sînt vizitate obiective reprezentative pentru progresul cultural și economic înregistrat la Constantine ca și în întreaga țară după cucerirea independenței. Valorificarea tot mai largă a marilor resurse de hidrocarburi, mineruri și a altor bogății naturale, al cărui ritm s-a intensificat cu urmări hotărâtor adoptate de Consiliul Revoluției și guvernul algerian în urmă cu un an, prin care bogățiile solului și subsolului au fost luate complet și definitiv de sub controlul monopolurilor și societăților străine, a dus la crearea unei industrii proprii, a unei economii independente, pusă în slujba aspirațiilor de progres ale poporului.

În pas cu această dezvoltare, edilii orașului și-au concentrat eforturile în direcția creării unei baze materiale puternice pentru un învâlmînt de masă generator de cadre naționale bine pregătite. Expresie pregnantă a acestei politici o constituie Universitatea din Constantine, primul obiectiv vizitat. Nouă lucră de învâlmînt superior reține atenția prin proporții și eficiența concepției constructive, axată pe ideea unei funcționalități multiple. Subliniind aceste caracteristici ale construcțiilor în fața unei machete aflate într-o rotundă cu constituit nucleul viitorului bibliotecii, Abdelhamid Mehenau, directorul general al lucrărilor din ample explicații asupra destina-

ției clădirilor și capacităților lor, care în final vor oferi condiții de viață și studiu pentru 6.000 de studenți.

Oaspeții fac apoi cu mașinile un tur al impunătorului ansamblu aflat în construcție.

Șantierul este dominat de pe acum de clădirea centrală care în final va ajunge pînă la 23 de etaje. La celelalte construcții lucrările se află în stadiu avansat sau s-a trecut la finisarea lor. Oaspeții se opresc la unul din cele două corpuri principale destinate amfiteatrelor, laboratoarelor și sălilor de studiu. Este o masivă și originală construcție de beton lungă de 900 de metri și lată de 40 de metri, susținută doar de 12 coloane implantate în pământ la circa 30 de metri distanță. Este o modalitate îndrăznească de rezolvare a problemei fundației unei atît de mari clădiri. Tot într-o manieră originală este concepută marea sală de cursuri care poate fi amenajată după necesități de moment sau potrivit numărului studenților, prin pereți mobili. Aceste soluții practice și eficiente la care au ajuns proiectanții clădirii se bucură de o bună apreciere din partea oaspeților români. În timpul vizitării noii aripi din acest corp, numeroși studenți înconjură cu simpatie și entuziasm tineresc pe solii poporului român. Tovarășul Nicolae Ceaușescu strînge cordial mîinile care se întind cu prietenie. Universitatea s-a început activitatea cu mult înainte de încheierea lucrărilor șantierului. Instituția își va aduce o importanță contribuție la dezvoltarea economiei naționale prin formarea într-un ritm rapid al cadrelor proprii necesare procesului dezvoltării întregii țări.

Alături de profesorii algerieni, la universitatea din Constantine își aduc contribuția și specialiștii români. „Profesorii români — ne declară rectorul universității, Bendali Mustafa — aduc un aport foarte prețios la formarea tehnicii a tineretului algerian, îndeosebi în elaborarea metodologiei procesului de învățămînt. Îmi exprim convingerea că no vom bucura în continuare de această competență colaborare”.

Conducînd în plecare, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu directorul general al lucrărilor, Abdelhamid Mehenau, a adresat conducătorului partidului și statului nostru urări de sănătate și ferice pe care muncitorii acestui șantier l-au rugat să i le transmită o dată cu sentimentele de mulțumire pentru această vizită care îi onorează. Tovarășul Nicolae Ceaușescu adresează felicitări pentru reușita acestei construcții și urează succese în dezvoltarea învățămîntului superior algerian.

Orașul Constantine este un important centru cu o istorie de peste două milenii. Cadru natural care a element dominant valoarea adîncă a râului Rhumel, care străbate orașul, numeroase coline și contraforturi muntoase pe care sînt etalate în terase construcții arhitectonice de o rară frumusețe.

Coloana oficială de mașini so îndreaptă spre Uzina de tractoare „Sonacom”, situată în apropiere de Constantine. Numeroși muncitori și membri ai J.F.L.N. — Organizația Tineretului Frontului de Eliberare Națională — salută cu căldură oaspeții. Directorul general al acestui important obiectiv industrial, Akrouf, subliniază eforturile muncitorilor și tehnicienilor de aici de a asimila în întregime producția de tractoare, care în

momentul de față se realizează într-o anumită proporție cu piese importate. O expoziție amenajată în aer liber înfățișează sugestiv rezultatele la care s-a ajuns în această direcție. Sînt prezentate motoare Diesel de diferite tipuri, precum și tractoare puse în funcțiune. În fața unor grafice se dau explicații asupra procesului de producție finalizat în circa 6.000 de tractoare pe an, relevîndu-se că fabricarea lor are loc în construcții vechi, revalorificate, la care s-au adăugat ulterior noi hale concepute astfel încît să poată fi dezvoltate mai departe, să poată fi mărite pe măsura sporirii producției.

Directorul general al uzinelor informează, de asemenea, despre sistemul de pregătire a cadrelor autohote, problemă căreia i se acordă o importanță deosebită. Sute de cursanți din toate regiunile țării deprind noi meserii în ateliere-școli amenajate chiar în interiorul uzinei, piesele fabricate de ei urmind să fie integrate tractoarelor realizate aici.

Se face în continuare un tur cu mașinile al diferitelor construcții care alcătuiesc vastul șantier al întreprinderii. Uzina de tractoare de la Constantine este menită să joace un rol important în procesul de transformare a structurilor economice ale țării, de modernizare a agriculturii, problemă aflată la ordinea zilei în procesul revoluției agrare.

Luîndu-și rămas bun, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat în mod deosebit nuna colectivului de aici, ritmul în care se construiește uzina și a urat cu tractorul algerian să fie realizat cît mai repede.

La Skikda — citadela a petrochimiei

După ce efectuează un tur al orașului Constantine cortegiul oficial se îndreaptă spre Skikda, important port maritim și centru al industriei petrochimice algeriene. În toate satele prin care au trecut, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, celelalte persoane oficiale române care îi însoțesc, s-au bucurat de o primire deosebit de călduroasă. Străbînd localitățile Hana Bouziani, Didouche Mourad (numele unui mare erou al luptei de eliberare națională), Zirout Yousef (după numele altui erou al luptei pentru neatinare a poporului algerian), El Harach, mii și mii de cetățeni au venit în întâmpinarea înalților oaspeți români. Pe întreg traseul sînt ridicate arcuiri de triumf pe care sînt arborate drapelul de stat al României și Algeriei, lozinci în limba arabă și română în cinstea prieteniei algeriano-române, urări de bun venit.

La ora prînzului se ajunge în orașul-port Skikda. Oaspeții români sînt întâmpinați de Bachir Leagraoui, conducătorul dairaiei (subprefecturii) Skikda și al orașului cu același nume, de Laïdi Boussouf, președintele Adunării populare comunale, de alte notabilități locale.

O mare multime de oameni, ansambluri folclorice, bărbați și femei în costume pitorești își exprimă prin aclamații entuziasme, prin dansuri și cântec bucuria de a avea în mijlocul lor pe solii României prietene.

La prînz, Bachir Leagraoui a oferit un dejun în cinstea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarăsei Elena Ceaușescu. Au participat persoanele oficiale române și algeriene care îi însoțesc pe conducătorul partidului și statului nostru, precum și reprezentanți și organelor locale de partid și de stat.

După o scurtă vizită în vechiul port al orașului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, persoanele oficiale române și algeriene care îi însoțesc se îndreaptă spre complexul petrochimic din apropierea orașului.

Complexul este chemat să joace un rol de frunte pe linia politică de valorificare a bogățiilor naturale în interesul poporului algerian. „Cîstîgind bătălia pe-

lă, a oricăror forme de înrobire și asigură sprînzîna lupta popoarelor din Mozambic, Angola, Guinea-Bissau, Namibia împotriva dominației colonialiste, pentru afirmarea neîngrădită a ființei naționale, dezvoltării economice, hotărîre politică asistată a regimurilor din Rhodesia și Republica Sud-Africană, politică profund contrară libertății și demnității omului, înșiși spiritului civizat al societății XX”.

România sprînzîna activ eforturile tinerilor state independente pentru lichidarea într-un timp cît mai scurt a urmărilor exploatare și subdezvoltării. Considerăm că colaborarea pe care o desfășurăm cu aceste state răspunde pe deplin intereselor reciproce și în același timp este o expresie a sprînzînelui și solidarității față de aceste țări, reprezintă o parte componentă a luptei noastre generale antiimperialiste, pentru progres social și pace în lume. România consideră că este necesar ca toate țările să sprînze eforturile tinerelor state pentru lichidarea într-un termen cît mai scurt a marilor decalaje care le despart de țările dezvoltate ale lumii, astfel încît ele să poată beneficia din plin de cuceririle civilizației moderne, să-și aducă întreaga contribuție la progresul general al umanității. Întărirea legăturilor de colaborare multilaterale și în special cele de dezvoltare are, după părerea noastră, o importanță deosebită în lupta antiimperialistă, în victoria forțelor mondiale ale progresului și păcii.

Întîlnire Corneliu Mănescu — Abdelaziz Bouteflika

Ca urmare a concluziei rezultate din convorbirile oficiale care au avut loc între Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, și Houari Boumediene, președintele Consiliului Revoluției, președintele Consiliului de Miniștri și ministrul apărării naționale, la 13 martie a avut loc la Alger o întîlnire de lucru

între ministrul afacerilor externe al României, Corneliu Mănescu, și omologul său algerian, Abdelaziz Bouteflika.

Cu acest prilej au fost examinate în mod aprofundat, într-un spirit de colaborare și deplină înțelegere reciprocă, modalitățile concrete de îndeplinire în viață a indicațiilor celor doi președinți privind dezvoltarea pe multiple planuri a relațiilor româno-algeriene.

Vizita delegației economice române în R.D. Vietnam

PEKIN 13 (Agerpres). — Delegația guvernamentală economică română, condusă de tovarășul Gheorghe Rădulescu, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, care s-a oprit la Pekin în drum spre R.D. Vietnam, a părăsit, în dimineața zilei de luni, capitala R.P. Chineze, plecînd spre Hanoi.

Delegația română s-a dus la aeroport de Li Siennien, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chineze, vicepreședinte al Consiliului de Stat, Ken Biao, membru al C.C. al P.C. Chineze, șeful Secției pentru relațiile externe, a C.C. al P.C.C. Cio Kuanhua, ministru adjunct al afacerilor externe, și de alte persoane oficiale chineze.

Au fost, de asemenea, prezenți Nicolae Gavrilescu, ambasadorul României în China, și Ngo Thuyen, ambasadorul R.D. Vietnam în China.

Agencia V.N.A. anunță că în aceeași zi, delegația guvernamentală economică română a ajuns la Hanoi. Delegația a fost întâmpinată de Le Thanh Nghi, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chineze, vice-prim-ministru, Do Muoi, vice-prim-ministru, alți membri ai guvernului.

Au fost, de asemenea, prezenți Tudor Zamfir, ambasadorul Republicii Socialiste România la Hanoi, membri ai ambasadei, specialiștii români care lucrează în Vietnam, membri ai corpului diplomatic acreditați la Hanoi.

Luni seara, Le Thanh Nghi a oferit o recepție în cinstea delegației guvernamentale economice române.

Schimb de ambasadori între R. P. Chineză și Anglia

PEKIN 13 (Agerpres). — Agenția China Nouă informează că Cio Kuan-hua, adjunct al ministrului afacerilor externe al R. P. Chineze, și J. M-Addis, înscărcinat cu afaceri al Marii Britanii în R. P. Chineze, au purtat convorbiri în numele guvernelor lor, ajungînd în ziua de 13 martie 1972 la un acord privind schimbul de ambasadori între cele două țări.

În comunicatul comun dat publicității în acest prilej se arată că hotărîrea celor două guverne de a ridica nivelul reprezentanțelor lor diplomatice, de la însărcinări cu afaceri la ambasadori, cu începere de la 13 martie 1972, a fost luată pe baza principiilor

respectivelor reciproc față de suveranitatea și integritatea teritorială, neamestecului în treburile interne, egalității în drepturi și avantajul reciproc. În continuare, în comunicat se arată că guvernul Marii Britanii, declarîndu-se de acord cu poziția guvernului chinez, potrivit căreia Taiwanul constituie o provincie a R. P. Chineze, a hotărît să își oficializeze prin reprezentanții săi oficiali în Taiwan. Guvernul britanic recunoaște guvernul R. P. Chineze ca singurul guvern legal al Chinei, se menționează în comunicat, în încheierea căreia se arată că guvernul R. P. Chineze apreciază această atitudine a guvernului britanic.

La 13 martie, la ambasada din Moscova, a Republicii Socialiste România a avut loc o conferință de presă, consacrată semicentenarului Unirii Tineretului Comunist.

Au participat reprezentanți ai cotidianelor centrale și republicane sovietice, ai revistelor de partid și de tineret, ai agențiilor de presă, precum și reprezentanți ai C.C. al Comsomolului, M.A.E. al U.R.S.S., conducerei centrale a Asociației de prietenie sovieto-române.

Ambasadorul României în Uniunea Sovietică, Gheorghe Badrus, a vorbit despre drumul glorioș de luptă al

U.T.C., sub conducerea Partidului Comunist și a afirmat despre participarea tineretului la opera de construire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră, despre rolul tineretului în viața economică, politică, socială și culturală a țării noastre, despre colaborarea U.T.C. cu organizațiile de tineret din alte țări, despre prietenia dintre tineretul român și tineretul sovietic.

Apoi, ambasadorul român a răspuns la întrebările puse de participanți.

LAURENȚIU DUȚĂ

VIZITA ÎN ROMÂNIA A UNUI GRUP DE ZIARIȘTI DIN PRESA DE TINERET

Cu prilejul manifestărilor consacrate semicentenarului U.T.C., un numeros grup de redactori ai presei de tineret din diferite țări ale lumii efectuează o vizită la invitația C.C. al U.T.C. Oaspeții reprezintă ziare și reviste de tineret din Bulgaria, Cehoslovacia, R.P.D. Coreeană, Cuba, Danemarca, Elveția, Franța, R.D.G., R. F. a Germaniei, Italia, Iugoslavia, Mongolia, Norvegia, Polonia, Suedia, Uniunea Sovietică, Ungaria.

Oaspeții au fost primiți la C.C. al U.T.C. de tovarășii Vasile Nicoliciu, Aurel Stoica și Iosif Walter, secretari ai C.C. al U.T.C., de membri ai Biroului C.C. al U.T.C. Cu acest prilej, a avut loc o convorbire, desfășurată într-o atmosferă prietenească. Ziaristii au manifestat un viu interes în legătură cu preocupările actuale ale U.T.C. cu problemele de viață și de muncă ale generației tinere, precum și în ceea ce privește activitatea internațională a U.T.C., poziția sa în problemele esențiale ale mișcării de tineret și ale vieții internaționale.

În cadrul vizitei, grupul de ziaristi a avut o convorbire la Centrul de cercetări pentru problemele tineretului și a participat la o manifestare organizată la Ecran-Club, în prezenta mamei eșecului Filimon Sirbu și a scriitorului T. Ștefănescu. În Capitală, au fost vizitate Uzinele „23 August”, noile cartiere ale Bucureștilor, diferite obiective culturale.

Dimineața dimineața, oaspeții au luat parte la o impresionantă manifestare la Doftana. Împreună cu mii de tineri bucureșteni, ploieșteni

și brașoveni, au urmărit sugestivă evocare a luptei eroice a comunistilor pentru împlinirea aspirațiilor poporului român. În ambianța solemnă de la Doftana, grupul de ziaristi a asistat la inaugurarea candelor de membri ai U.T.C. unor tineri truntași în muncă și învățători din Capitală, iar apoi au luat parte la plantarea a cincizeci de puși pe un teren din parcul Muzeului de la Doftana, care va purta denumirea „Alee a semicentenarului U.T.C.”.

La Sinaia a fost făcut un scurt popas la Muzeul Peleș. În continuarea vizitei, luni dimineață, grupul de ziaristi a făcut cunoștință cu munca și preocupările tinerilor din cunoscuta uzină brașoveană „Tractorul”. După o convorbire cu Constantin Petcu, director al uzinei, și cu Alexandru Constantin, secretarul comitetului U.T.C., oaspeții au vizitat mai multe secții întreprinderii și cu tineri muncitori, tehnicieni, cu membri ai comitetului U.T.C. În orașul de la poalele Timpei, au mai fost vizitate Liceul Dr. Ioan Meșotă și Grupul școlar „Șteagul României”.

În fiecare oraș vizitat, grupul de ziaristi a avut o convorbire la Centrul de cercetări pentru problemele tineretului și a participat la o manifestare organizată la Ecran-Club, în prezenta mamei eșecului Filimon Sirbu și a scriitorului T. Ștefănescu. În Capitală, au fost vizitate Uzinele „23 August”, noile cartiere ale Bucureștilor, diferite obiective culturale.

Dimineața dimineața, oaspeții au luat parte la o impresionantă manifestare la Doftana. Împreună cu mii de tineri bucureșteni, ploieșteni

și brașoveni, au urmărit sugestivă evocare a luptei eroice a comunistilor pentru împlinirea aspirațiilor poporului român. În ambianța solemnă de la Doftana, grupul de ziaristi a asistat la inaugurarea candelor de membri ai U.T.C. unor tineri truntași în muncă și învățători din Capitală, iar apoi au luat parte la plantarea a cincizeci de puși pe un teren din parcul Muzeului de la Doftana, care va purta denumirea „Alee a semicentenarului U.T.C.”.

La Sinaia a fost făcut un scurt popas la Muzeul Peleș. În continuarea vizitei, luni dimineață, grupul de ziaristi a făcut cunoștință cu munca și preocupările tinerilor din cunoscuta uzină brașoveană „Tractorul”. După o convorbire cu Constantin Petcu, director al uzinei, și cu Alexandru Constantin, secretarul comitetului U.T.C., oaspeții au vizitat mai multe secții întreprinderii și cu tineri muncitori, tehnicieni, cu membri ai comitetului U.T.C. În orașul de la poalele Timpei, au mai fost vizitate Liceul Dr. Ioan Meșotă și Grupul școlar „Șteagul României”.

În fiecare oraș vizitat, grupul de ziaristi a avut o convorbire la Centrul de cercetări pentru problemele tineretului și a participat la o manifestare organizată la Ecran-Club, în prezenta mamei eșecului Filimon Sirbu și a scriitorului T. Ștefănescu. În Capitală, au fost vizitate Uzinele „23 August”, noile cartiere ale Bucureștilor, diferite obiective culturale.

Dimineața dimineața, oaspeții au luat parte la o impresionantă manifestare la Doftana. Împreună cu mii de tineri bucureșteni, ploieșteni

și brașoveni, au urmărit sugestivă evocare a luptei eroice a comunistilor pentru împlinirea aspirațiilor poporului român. În ambianța solemnă de la Doftana, grupul de ziaristi a asistat la inaugurarea candelor de membri ai U.T.C. unor tineri truntași în muncă și învățători din Capitală, iar apoi au luat parte la plantarea a cincizeci de puși pe un teren din parcul Muzeului de la Doftana, care va purta denumirea „Alee a semicentenarului U.T.C.”.

La Sinaia a fost făcut un scurt popas la Muzeul Peleș. În continuarea vizitei, luni dimineață, grupul de ziaristi a făcut cunoștință cu munca și preocupările tinerilor din cunoscuta uzină brașoveană „Tractorul”. După o convorbire cu Constantin Petcu, director al uzinei, și cu Alexandru Constantin, secretarul comitetului U.T.C., oaspeții au vizitat mai multe secții întreprinderii și cu tineri muncitori, tehnicieni, cu membri ai comitetului U.T.C. În orașul de la poalele Timpei, au mai fost vizitate Liceul Dr. Ioan Meșotă și Grupul școlar „Șteagul României”.

În fiecare oraș vizitat, grupul de ziaristi a avut o convorbire la Centrul de cercetări pentru problemele tineretului și a participat la o manifestare organizată la Ecran-Club, în prezenta mamei eșecului Filimon Sirbu și a scriitorului T. Ștefănescu. În Capitală, au fost vizitate Uzinele „23 August”, noile cartiere ale Bucureștilor, diferite obiective culturale.

Dimineața dimineața, oaspeții au luat parte la o impresionantă manifestare la Doftana. Împreună cu mii de tineri bucureșteni, ploieșteni

și brașoveni, au urmărit sugestivă evocare a luptei eroice a comunistilor pentru împlinirea aspirațiilor poporului român. În ambianța solemnă de la Doftana, grupul de ziaristi a asistat la inaugurarea candelor de membri ai U.T.C. unor tineri truntași în muncă și învățători din Capitală, iar apoi au luat parte la plantarea a cincizeci de puși pe un teren din parcul Muzeului de la Doftana, care va purta denumirea „Alee a semicentenarului U.T.C.”.

La Sinaia a fost făcut un scurt popas la Muzeul Peleș. În continuarea vizitei, luni dimineață, grupul de ziaristi a făcut cunoștință cu munca și preocupările tinerilor din cunoscuta uzină brașoveană „Tractorul”. După o convorbire cu Constantin Petcu, director al uzinei, și cu Alexandru Constantin, secretarul comitetului U.T.C., oaspeții au vizitat mai multe secții întreprinderii și cu tineri muncitori, tehnicieni, cu membri ai comitetului U.T.C. În orașul de la poalele Timpei, au mai fost vizitate Liceul Dr. Ioan Meșotă și Grupul școlar „Șteagul României”.

În fiecare oraș vizitat, grupul de ziaristi a avut o convorbire la Centrul de cercetări pentru problemele tineretului și a participat la o manifestare organizată la Ecran-Club, în prezenta mamei eșecului Filimon Sirbu și a scriitorului T. Ștefănescu. În Capitală, au fost vizitate Uzinele „23 August”, noile cartiere ale Bucureștilor, diferite obiective culturale.

Dimineața dimineața, oaspeții au luat parte la o impresionantă manifestare la Doftana. Împreună cu mii de tineri bucureșteni, ploieșteni

și brașoveni, au urmărit sugestivă evocare a luptei eroice a comunistilor pentru împlinirea aspirațiilor poporului român. În ambianța solemnă de la Doftana, grupul de ziaristi a asistat la inaugurarea candelor de membri ai U.T.C. unor tineri truntași în muncă și învățători din Capitală, iar apoi au luat parte la plantarea a cincizeci de puși pe un teren din parcul Muzeului de la Doftana, care va purta denumirea „Alee a semicentenarului U.T.C.”.

Interviu acordat de președintele Consiliului de Stat, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, ziaristului Mpanu Mpanu Bibanda, directorul cotidianului „Salongo” din Republica Zair

(Urmare din pag. 1)

care sînt în vigoare. Se poate atribui vreă semnificație acestui întiner? Care?

RĂSPUNS: Vizita pe care o voi face în Africa este expresia elocventă a politicii internaționale active promovate de România, de colaborare largă cu toate țările lumii, fără deosebire de orientare socială. Este cunoscut faptul că țările cunoscute astăzi, pe care le voi vizita, au suferit vreme îndelungată apăsarea jugului colonial, a dominației imperialiste, că, în diferite etape, ele și-au cucerit prin lupte grele libertatea și independența națională. În prezent, popoarele acestor țări își concentrează energia și eforturile pentru apărarea și consolidarea suveranității naționale, pentru emanciparea lor economică și socială, pentru progres și prosperitate.

Significația vizitei pe care o voi face în aceste țări este solidaritatea activă a României cu cauza dreptății și aspirațiile progresiste ale acestor popoare.

Dacă, în general, în lumea de astăzi, țările trebuie să colaboreze pentru dezvoltarea civilizației, pentru apărarea păcii și securității, cu atât mai imperioasă este necesitatea întăririi prieteniei, colaborării și solidarității între țările care se sînt unite prin țelul comun al luptei antiimperialiste, pentru salvagardarea libertății și independenței acestor țări și asigurarea dreptului lor la dezvoltare de sine stătătoare pe calea progresului material și social.

În acest spirit concepem vizita în țările de pe continentul african, sperînd că ea va contribui la întărirea unității forțelor antiimperialiste, la dezvoltarea colaborării și concurenței între popoare, la cauza păcii și destinderii internaționale.

INTREBARE: Cătorții într-un continent unde se pun încă cu acuitate problemele de decolonizare. Care este poziția dumneavoastră față de ansamblul acestor probleme?

RĂSPUNS: Într-adevăr, este cunoscut că pe continentul african zeci și zeci de popoare au suferit, nu de mult, prin luptă, dominația imperialistă pornind pe calea unei vieți libere și independente. Totodată, pe continentul african se mai mențin încă resturi ale odiosului sistem de exploatare și înrobire colonialistă, mai există încă popoare care-luptă cu arma în mînă pentru a-și cuceri libertatea, dreptul la dezvoltare de sine stătătoare.

Pară noastră manifestă cea mai profundă solidaritate cu lupta de eliberare națională a popoarelor, pentru abolirea totală și definitivă a colonialismului și neocolonialismului.

INTREBARE: Viața internațională din ultimii timp a fost marcată de un eveniment care în țara noastră, este apreciat ca avînd o însemnătate capitală. Este vorba de călătoria președintelui S.U.A., Richard Nixon, în Republica Populară Chineză. Cum apreciați, domnule președinte, această vizită și urmările ei în viața internațională?

RĂSPUNS: Noi am apreciat vizita președintelui Nixon în Republica Populară Chineză și convorbirile pe care le-a avut cu președintele Mao Tze-dun și premierul Ciu En-lai drept un eveniment de o importanță deosebită și deosebit de importantă din punct de vedere istoric — în viața internațională. Desigur, după cum se cunoaște, în cadrul acestei vizite au fost abordate în primul rînd problemele privind relațiile dintre cele două state, căile pentru depășirea divergențelor și pentru normalizarea relațiilor dintre cele două țări. În zilele noastre se extind și se amplifică vizitele reciproce, contactele și convorbirile între oamenii politici, între conducătorii statelor — ca o expresie a dorinței și hotărîrii popoarelor de a participa tot mai activ la viața internațională, la soluționarea marilor probleme care confruntă omenirea; aceasta este o dovadă a faptului că problemele spinos ale lumii contemporane nu pot fi rezolvate decît cu contribuția tuturor statelor — fie ele mari sau mici — a tuturor popoarelor, într-un spirit de deplină egalitate în drepturi. Metoda contactelor și tratativelor este o necesitate în efortul pentru înlăturarea animozităților și nelămuririlor între state, pentru a mai bună cunoaștere și apropiere dintre popoare. De aceea România promovează larg și consecvent politica contactelor internaționale, intensifică schimburi de vizite, discuții și tratative cu reprezentanții diferitelor state ale lumii.

După cum se știe, România milită activ pentru afirmarea acestor principii în viața internațională; de aceea, am salutat înscrierea lor în comunicat. Desigur, va trebui ca timpul să demonstreze că ele sînt traduse în viață; dar însăși înscrierea lor în comunicat face ca vizita să capete și o mai mare importanță internațională.

REDACTIA ȘI ADMINISTRATIA: Bucuresti, Piața „Ștefăniței”, Tel. 17.60.10, 17.60.20. Abonaamentele se fac la oficiile postale și difuzorii din întreprinderi și instituții. Pentru străinătate, abonaamente prin „ROMPRESFINATELIA” — Serviciu Import-Export Presă — București — Calea Griviței nr. 64-66, P.O.B. — Box 2001. — Tiparul: Combinatul poligrafic „Casa Ștefăniței”